

Quetzal Continúa en Devaluación Acelerada

Es del conocimiento público la acelerada devaluación del Quetzal, al punto de haber descendido, ayer, hasta a dos colones cuarenta por unidad. EL DIARIO DE HOY entrevistó a un connotado economista, quien prefirió no

identificarse, para informar a sus lectores en cuanto a qué puede obedecer la caída de la moneda oficial del hermano país. El profesional cuestiona lo dice que, básicamente, el hecho es debido al intercambio comercial de la ve-

cina República con el resto de Centro América, notablemente con nuestro propio país.

Es de todos conocido - dice el entrevistado - que en los años anteriores el quetzal adquirió una solidez muy superior en relación a nuestra propia moneda; ha sido hasta ahora "más sana" que la nuestra; claro que en ello incidió la superior tranquilidad que esa nación ha gozado, sobre todo si la contrastamos con nuestra sufrida situación, dice el economista.

Pero ya Guatemala se ha visto obligada también a realizar ciertas calificaciones para obtener divisas, en base a prioridades, con lo que se coloca en análoga situación a la nuestra. El Quetzal, pues - dice el informante - ha perdido valor en relación al Colón.

El Salvador, desde las "famosas reformas estructurales" - dice el licenciado en economía - se introdujo, por decirlo así, en un túnel oscuro, pero, ya hemos caminado algo y podemos ver, muy lejos aún, una especie de ruedita blanca al final. Ya vimos

—Favor pase a la página 46.



PROCESION DE LAS PALMAS.— Zacatecoluca. Numerosos fieles asistieron a la Procesión de las Palmas, que salió de la parroquia El Calvario a la iglesia de Santa Lucía, el Domingo de Ramos. La Semana Santa se celebra con solemnidad en esta ciudad.

Dos Años de Plazo para Litigar dan a Egresados

Dos años de plazo para litigar en materia penal y laboral y que luego se titulen como abogados, ha otorgado la Asamblea Legislativa a los egresados de derecho de la Universidad de El Salvador, por sugerencia de los diputados Cnel. Jorge Alberto Jarquín e Ing. José Armando Pacheco.

Los plazos que se habían dado anteriormente ya vencieron, sin que los interesados lograran sus objetivos, debido - según dijeron los egresados - a las situaciones imperantes en el país y a que cada día se hace más difícil la vida, especialmente en sus hogares, que ya no son simplemente "cuartos de sol-

teros" como cuando estudiaban, sino que son hogares en donde hay que atender a hijos y demás familia.

Los egresados han hecho promesa de que con este plazo de dos años que les ha otorgado la Asamblea, podrán al fin coronar sus carreras. Al mismo tiempo, los egresados esperan contar con algún apoyo de las autoridades universitarias para hacer sus exámenes finales.

Dijeron que están agradecidos con el Coronel Jarquín y con el Ingeniero Pacheco por haberlos ayudado en esta prórroga de dos años que ha ordenado la Asamblea.

Por Caries Dental Niños Faltan a las Escuelas

La caries dental en niños de 7 a 14 años es una de las causas primordiales de la deserción estudiantil temporal, tanto en la ciudad como en el campo, declara el doctor Gregorio Arevalo.

Dice que en El Salvador el 90 por ciento de las personas padece de caries dental, pero con la campaña de enjuague fluocolorado que se inició hace 10 años, aproximadamente había bajado el número de casos en un 44 por ciento, pero en 1979 se suspendió totalmente la labor por la ola de violencia en el país.

Indica que el fluor endurece el esmalte dental y prevé que las bacterias encuentren mayor resistencia a su penetración. Las campañas de salud bucal son necesarias, dice, porque cumplen la función de

proteger la dentadura de los niños y a la vez, aprenden el hábito de cepillarse los dientes todos los días.

Los titulares de Salud Pública y de Educación se reunieron para anunciar que en mayo de este año vuelve la Campaña de Salud Bucal a nivel nacional, en la que participarán 600 mil escolares. Dijeron que la libre empresa prestará su cooperación como lo ha hecho en años anteriores.

Manifestaron que para el desarrollo de la campaña no habrá necesidad de odontólogos, debido a que la preparación del fluor es sencillo y no hay mayor peligro para los niños. Los maestros enseñarán a los escolares cómo hacer uso del cepillo y otros consejos útiles para mantener una dentadura sana.



OPERACION S.O.S.— La Cruz Verde Salvadoreña ha denominado "Operación SOS", al plan de trabajo que está desarrollando en Semana Santa, en el cual trabajan 200 socorristas y 80 guardavidas. Informan, William Alexander Urias, Wilfredo Grimaldi y Fredy Avalos.

En la Temporada:

Operación SOS Pondrá en Acción Cruz Verde

Doscientos socorristas y ochenta guardavidas voluntarios trabajarán en la "Operación S.O.S." que la Cruz Verde Salvadoreña ha puesto en acción para proteger a los temporistas en estos días de Semana Santa.

El Domingo de Ramos salieron a las carreteras los 200 socorristas divididos en varios grupos. También se han establecido 3 puestos de socorro equipados, en las principales carreteras, especialmente al Puerto de La Libertad, que es por donde transita la mayor cantidad de vehículos en estos días.

Esos puestos contarán con equipo especial de co-

municación.

También salieron a los principales balnearios los 80 guardavidas voluntarios de diferentes seccionales, que prestarán servicio en los lugares más visitados por los temporistas, entre ellos El Majahual, Conchalio, San Diego, La Libertad, en donde se establecerá el

—Favor pase a la página 29.

Adiestran Policías para dar Atención a Menores.

Con el fin de dar atención y protección a los menores de edad en situaciones especiales, se ha considerado llevar a cabo acciones conjuntas por parte del Ministerio de Justicia y de la Dirección General de la Policía Nacional para adiestrar y capacitar a elementos de ese cuerpo, informa la Lic. Dinorah de Mariño, miembro del Consejo Salvadoreño de Menores.

Muchas veces, añade, el Consejo se encuentra con-

que los derechos de los menores son vulnerados por adultos, sin que se apliquen sanciones a los infractores.

Aparte de la necesidad de educar a la población en lo referente al trato de los niños, dice, se consideró realizar una efectiva coordinación con los cuerpos de seguridad pública. Por tal motivo, el Consejo Salvadoreño de Menores y la Dirección General de Me-

—Favor pase a la página 13.

Indigna en Oriente la Muerte de Seminarista

SAN MIGUEL. Hay indignación en toda la Zona Oriental por la muerte del seminarista Juan René Miranda, de 20 años, ametrallado dentro del vehículo en que se conducía con un sacerdote y otro seminarista.

El hecho se registró el domingo en la carretera de San Luis de la Reina a San Gerardo, en el cantón Los Laureles.

Miranda, el padre Vicente García Cárcamo y el seminarista José Héctor Rivera, se dirigían a oficiar la misa del Domingo de Ramos a San Gerardo, cuando terroristas de la llamada Brigada "Rafael Arce", dispararon sus armas contra el vehículo. Los terroristas pusieron la excusa de que habían dado órdenes para que no transitaran automotores por las carreteras.

El padre García Cárcamo, que es dueño del vehículo y lo manejaba, fue bajado del auto con la intención de quemar este, pero por los ruegos del sacerdote que dijo que no tendría cómo trasladar a los heridos, los terroristas accedieron a dejarlo ir en el vehículo.

El padre García llevó a los lesionados a San Miguel, pero el seminarista Miranda murió, mientras Rivera ya se encuentra fuera de peligro.

El cadáver de Miranda fue trasladado la noche del domingo hacia Santiago de María, a la cabeza de una caravana de vehículos.

Ayer, otra caravana de automóviles condujo al cadáver del seminarista a Jocoro, de donde era originario y donde será sepultado hoy.

Pueblo Vota en Zonas Conflictivas de Usulután

USULUTAN.— Por primera vez, el pueblo fue a las urnas en las poblaciones de Jucuarán, San Agustín y San Francisco Javier, del departamento de Usulután, donde no se creía que se iba a votar, por tratarse de pueblos que están enmarcados en la zona conflictiva, dice el Corresponsal, que viajó a esos lugares en un helicóptero de la Fuerza Armada.

Por lo demás, todo fue normal, incluso en esos pueblos, agregó el informante. Por la tarde, los partidos de la coalición y del PDC, respectivamen-

—Favor pase a la página 13.



ACUDEN A VOTAR.— San Vicente. El pueblo vicentino se volcó a las urnas electorales el domingo anterior. En los puestos de votación se notó afluencia de electores. Esta panorámica es de los portales aledaños al Parque Cañas.